《桂林市社会科学优秀成果评选奖励办法》
第三次评奖实施细则
 
为贯彻《桂林市社会科学优秀成果评选奖励办法》（市政﹝2008﹞56号），顺利开展桂林市第三次社会科学优秀成果评奖工作，特制定本实施细则。
一、评奖对象
本次评奖参评成果的时限是2010年1月1日至2012年12月31日。超出此时限出版、发表或鉴定的成果，不予评选。
二、评奖范围

（一）申报参评成果作者的工作单位必须在桂林（桂林市所属单位，驻桂林单位）。桂林作者与外省、市作者合作的作品，桂林作者应为主编或桂林作者完成篇幅占总篇幅的50％以上；桂林作者是第一署名的，其完成的篇幅比例可放宽到30％。
（二）正式出版（含电子出版）的专著、编著、译著、教材、科普读物、古籍整理、通俗读物、工具书，公开发表的社会科学论文、调查研究报告。
（三）通过专家组鉴定的调研报告、决策咨询报告或其他课题研究成果。
（四）被桂林市党政部门或各县区采纳并产生明显社会效益或经济效益，且有相应证明材料（以文件为依据）的调研报告、决策咨询报告。
（五）同一作者在针对同一专题发表且在发表时注明的系列论文。
（六）个人或集体编辑出版的论文集或研究报告集，不能以专著参评，但允许作者选择其中论文或研究报告参评。系列丛书，不能以丛书编委会名义参评，但允许作者以其中相对独立的成果参评。
（七）以单位署名的成果，不能以个人名义申报参评。
（八）有下列情形之一者，不能申报参评。
1．已获得省（部）级以上奖励的成果（含省部级）；
2．有版权或其他争议的社会科学成果；
3．非学术性的成果，如大事记、概览、统计资料、文件、讲话、总结等；
4．评委会成员的成果；
5．按照法律法规规定属于保密范围、不宜公开的成果。
三、成果日期的认定
（一）著作类成果以版权页注明的第1版日期为准。著作为上、下册及系列论文等跨年度的，以最后一册（篇）出版（发表）日期为准。内容有较大变动的修订版以修订版出版日期为准，但必须附带原著以作对照。
（二）在公开刊物上发表的成果，以该刊物月期为准。
（三）经专家组鉴定合格的调研报告、决策咨询报告或其他应用课题，以专家组鉴定日期为准。
（四）被桂林市党政部门或县（区）采纳的调研报告、决策咨询报告，以市党政部门或县（区）采纳时间为准。
四、成果申报

（一）申报者应填写《桂林市第三次社会科学优秀成果奖申报表》(一式叁份，可复制)，报送参评成果一式七份，其中至少有1份原件。

（二）桂林市社会科学界联合会所属学会、协会、研究会、促进会的会员向所在学会、协会、研究会、促进会申报。
（三）驻桂林高校申报者向所在高校社科联申报，高校申报者属市直学会、协会、研究会会员的，亦可向所在学会、协会、研究会申报。
（四）县（区）申报者可向所在县（区）社科联申报。
（五）其他未参加社科学术团体的个人，经所在单位盖章确认后，可直接向桂林市社会科学优秀成果评奖办公室申报(评奖办公室设在桂林市社科联)。
（六）每位作者限申报2项成果（含合作成果），同一作者如有1项集体成果已由其他合作者申报，则只能申报1项成果。

（七）桂林市第三次社科优秀成果奖申报截止日期为2013年6月10日。超出此时限申报的参评材料，市社科评奖办公室不再受理。

五、对受理申报单位的要求
受理申报的单位应按照《桂林市社会科学优秀成果评选奖励办法》及本实施细则，对成果的参评资格进行审核，对符合规定条件的申报成果，请在《桂林市第三次社会科学优秀成果评奖申报表》上填写审核意见（只填“符合申报条件”），并于2013年6月10日前送至桂林市社科优秀成果评奖办公室。对不符合申报条件的成果，受理单位直接退还申报者。
六、评选方法步骤
（一）资格复查。市社科评奖办公室收到申报成果后，由工作人员对成果的参评资格进行复核。成果的参评资格被确认后，由工作人员统一登记编号。
（二）学科评审组评审。1.学科评审组各成员独立评审，提出评审意见，并在打分表上打分；2.学科评审组进行集中评审，综合各成员的意见后，对参评成果打分，从中推选出获奖成果候选项目预选名单，提交评委会审议。
（三）评选委员会评审。1.评委会召开会议，确定奖项名额分配；2.评委对各学科评审组提交的预选作品进行审阅；3.评委会以投票方式表决产生全部奖项。一等奖项目须获得出席评委三分之二以上票数才能通过，其余奖项也须获得出席评委半数以上票数才能通过。如通过的奖项多于拟定的获奖名额时，则从高票到低票按拟定的奖励名额数确定。拟定的奖励名额数不能突破，宁缺勿滥。
（四）公示获奖项目。桂林市第三次社科优秀成果奖评委会评定的获奖项目，由市社科评奖办公室予以公示，公示期15天。如有异议，报桂林市第三次社科奖评选委员会研究处理。落选成果概不复评。
（五）经市社科奖评委会评选出的获奖成果，报市人民政府批准，颁发桂林市社会科学优秀成果获奖证书和奖金。
七、设奖数额
本次评奖按著作、论文、调研报告三大类分别设奖。
本次评奖总获奖数不超过参评成果总数的30%。著作、论文、调研报告各类具体获奖比例，由评委会协商确定。
在总获奖数中，原则上一等奖占10%，二等奖占30%，三等奖占60%；著作、论文、调研报告类成果亦照此比例评出各等级奖。
评奖向为地方经济社会发展服务的应用对策研究成果倾斜，应用对策研究成果获奖比例原则上不低于获奖成果总数的60%。
八、参评成果的退还
评选结果公示后一个月内，推荐单位或个人可到市社科评奖办公室取回申报材料原件（获得公示的成果且申报材料中只有一份原件的除外）。逾期未取回的，由市社科评奖办公室统一处理。

九、本实施细则由桂林市社科评奖办公室负责解释。
桂林市社会科学优秀成果奖
评选委员会办公室
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